



Gospodarenje otpadom temelji se na uvažavanju načela zaštite okoliša propisanih zakonom kojim se uređuje zaštita okoliša i pravnom stečevinom Europske unije, načelima međunarodnog prava zaštite okoliša te znanstvenih spoznaja, najbolje svjetske prakse i pravila struke, a osobito po načelu:

»načelo onečišivač plaća«
 proizvođač otpada, prethodni posjednik otpada, odnosno posjednik otpada snosi troškove mjera gospodarenja otpadom, te je financijski odgovoran za provedbu sanacijskih mjera zbog štete koju je prouzročio ili bi je mogao prouzročiti otpad.

Zabranjeno je odbacivanje otpada u okoliš.

Zabranjeno je gospodarenje otpadom protivno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom i propisa donesenih na temelju tog Zakona.

ODVOJENO SAKUPLJANJE

je sakupljanje otpada na način da se otpad odvaja prema njegovoj vrsti i svojstvima kako bi se olakšala obrada i sačuvala vrijedna svojstva otpada;

KOMUNALNI OTPAD je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede i šumarstva;

BIORAZGRADIVI KOMUNALNI OTPAD je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži biološki razgradiv otpad;

KRUPNI (GLOMAZNI) OTPAD je predmet ili tvar koju je zbog zapremine i/ili mase neprikladno prikupljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada



ČISTOĆA CETINSKE KRAJINE d.o.o.



Biootpad

Biootpad je kuhinjski i vrtni ili zeleni otpad. Čini gotovo trećinu kućnog otpada i vrijedna je sirovina za proizvodnju kvalitetnog biokomposta.

Kako odvojeno prikupljati papir i karton?

Odlaganjem u za to predviđene spremnike u okviru zelenih otoka. Što se može odlagati u spremnik za papir?

- novine, časopisi, katalozi, bilježnice, knjige, slikovnice
- pisaci i kompjutorski papir, papirnate vrećice
- mape, kartonski fascikli, kartonske kutije

Kako odvojeno prikupljati i odlagati staklo?

U za to predviđene spremnike u okviru zelenog otoka.

Što se može odlagati u spremnik za staklo?

Isključivo staklena ambalaža (boce, staklenke i sl).

Kako odvojeno prikupljati metalnu ambalažu?

Prazne limenke od napitaka treba odlagati u za to predviđeni spremnik u okviru zelenog otoka.

